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Lista 18 - Propriedades do vetor gradiente

Determine o plano tangente e a reta normal as superficies abaixo, no ponto dado:
(a) 2* +4y* + 22> =7 mo ponto (—1,—1,—1).

(b) 2 +4y* — 2> =4 no ponto (1,—1,1).

(c) 2°e¥ +3e* 'z =4 mo ponto (1,0, 1).

A fungao z = f(z,y) é diferencidvel e seu grafico esta contido na superficie
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no ponto (57 §7f<§a 5))

Determine um plano que passa pelos pontos (5,0, 1) e (1,0, 3) e que seja tangente a superficie
24+ + 22 =T

O trago da curva diferencidvel y(t) estd contido na intersegiao das superficies 472 +y> =1 e
x + 2y + z = 2. Sabe-se que Y(ty) = (0,1,0) e que 7/(ty) # 0. Determine a reta tangente ao
traco da curva 7 no ponto y(to).

Determine a reta tangente & curva dada por intersecao das superficies z = 22 + 2 e
422 + y* + 2% = 9 no ponto (—1,1,2).

Determine a reta tangente & curva dada por intersecio do cilindro 22 + y? = 2 e o gréfico da
funcao f(z,y) = z* + y* + 2 no ponto (1,1,4).

Sejam z = f(z,y) uma funcao diferenciavel com V f(1,0) = (2, 1) e 7y uma curva diferencidvel
em IR? tal que 7/(¢)#(0,0,0), para todo . Sabe-se que o traco da curva v estd contido na
intersecao do grafico de f com a superficie 2° + ¢ + yz + 223 = 0. O ponto (1,0, —1) estd
no traco de v. Determine a reta tangente a esta curva neste ponto.



